
一年级下册数学期末试卷（二）

班级： 姓名： 得分：

一、直接写出得数 （24 分）

48+8= 77－9= 86－20= 5+60= 50－3=

83-3＝ 35-7＝ 11-5＝ 42+10＝ 4+47＝

15-7＝ 95-9＝ 89+4＝ 100-40＝ 66-7＝

40-1＝ 10+80＝ 3+36＝ 34+4＝ 60+25＝

81-7＝ 79-1＝ 65-4＝ 39-20＝ 13-9＝

二、用竖式计算。（12 分）

51+24= 78－40= 6+35=

80－4= 28+47= 93－85=

三、填空（20分）

1.（4 分）

（ ）个十和（ ）个一 （ ）里面有（ ）个十

合起来是（ ）。 和（ ）个一。

2.在 63、36、70、27、这四个数中，个位上是 6的数是（ ），单数是（ ）

和（ ），最小的数是（ ）。

3.10 个十是（ ），60 里面有（ ）个十。

一个数个位上是 7，十位上是 4，这个数是（ ）。

4.在○里填上“＞”、“＜”或“＝”。

53+6○6+53 32+3○32+30 46+20○46-20

百 十 个



5.（2 分）

（ ）元（ ）角 （ ）元（ ）角

6.连一连

四、在正确答案下面画“√”（8分）

1.哪道题的得数是七十多？

64+4 64+6 64+8

2.

3.买 1 辆 13 元的玩具汽车，应该付下面哪两张人民币？



五、解决实际问题（10+5+5+9＝29 分）

1.

（1） （2）

合 计

9辆 24 辆 （ ）辆

有（ ）辆大客车， 一共有（ ）辆汽车，

有（ ）辆小轿车。 其中大客车有（ ）辆。

一共有多少车？ 小轿车有多少辆？

2.

一付羽毛球拍多少元？

3.

果园里有多少箱苹果？

合 计

6 辆 （ ）辆 40 辆

还剩 12 箱。

（ ） （ ）

运走 36 箱，



4.

（1）小兔两次一共跳了多少下？

（2）小猪第二次比第一次少跳多少下？

（3）小兔和小猪第一次共跳了多少下？

第一次 第二次

小 兔 46 下 35 下

小 猪 24 下 19 下

（ ）

（ ）

（ ）
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